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                                         ДЕПУТАТСЬКЕ* ЗВЕРНЕННЯ  

      

           До мене як до народного депутата України звернулися мешканці с. 

Любимівка  Гуляйпільського району Запорізької області (всього 15 осіб), які 

просять вжити заходів до місцевих правоохоронних органів щодо захисту прав 

та інтересів потерпілого Бабця Миколи Володимировича. 

В своєму зверненні вони зазначають, що 2 жовтня 2016 року сільський 

голова с. Любимівка  Гуляйпільського району Запорізької області Жовнір О.А., 

проїжджаючи на своєму тракторі повз мотоцикла, де знаходився потерпілий 

разом зі своєю дитиною, зачепив дисковою бороною транспортний засіб 

потерпілого чим спричинив йому тілесні ушкодження середнього ступеню, а 

дитині 2003 року народження – легкі тілесні ушкодження.   

Після чого Жовнір О.А. втік з місця злочину, залишивши скалічену 

людину стікати кров’ю.  

За даним фактом відкрите кримінальне провадження, зареєстроване в 

ЄРДР № 12016080220000716. 

В той же час, місцеві жителі сумніваються у об’єктивності та 

ефективності розслідування даного злочину, оскільки підозрюваний працює 

сільським головою і має відповідні зв’язки в органах влади та правоохоронних  

органах. 



Зайвим доказом чого є той факт, що до потерпілого вже зверталися 

місцеві правоохоронці з вимогою переписати його покази та зазначити, що він 

не має претензій до пана Жовніра. 

На підставі викладеного вище, керуючись ст. 16 Закону України «Про 

статус народного депутата України», прошу ініціювати проведення  

розслідування із зазначеної у зверненні інформації, по результатах якого вжити 

всіх необхідних заходів для недопущення порушень закону та покарання 

винних.  

Враховуючи суспільний резонанс даної справи, прошу її взяти під 

особистий контроль.    

Про результати розгляду звернення прошу повідомити мене та заявників 

через  Омельченко Олени Федорівну за адресою:  вул. Суворова, 47 с. Долинка 

Гуляйпільського району Запорізької області, у встановлений законом термін. 

 

 

 

З повагою 

 

народний депутат України                                                      В. В. Кривохатько  

                                                                                                           (посв. 286) 

 


